

大家好，关于30天的小狗拉肚子怎么办很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于30天的小狗拉肚子怎么办啊的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [刚出生15天的小狗拉稀怎么办](#)
2. [小狗马上就下崽了拉稀可以吃药吗](#)
3. [20天的小奶狗拉稀了怎么办，20天左右的狗狗拉肚](#)
4. [三十天左右的小土狗怎么喂](#)

刚出生15天的小狗拉稀怎么办

题主需要从狗狗的生活环境卫生、保暖。饮食方面细心照顾，分享些经验，对你有帮助。

一、保暖

刚出生的狗狗身体非常虚弱、抵抗力差，需要额外注意保暖，冬天可以给狗狗准备一个棉质狗窝，以免受凉拉肚子。

二、环境卫生

先把家里狗狗的生活环境彻底做次清洁和消毒工作，狗狗到家时也给狗狗做次消毒，切忌不要使用带有刺激性气味的宠物消毒液，带有刺激性气味的会对狗狗的味觉有伤害，有些消毒液的成分还会对皮肤有刺激和舔舐中毒。

三、饮食

刚出生的狗狗需要喂食谷登GOLDEN羊奶粉，谷登羊奶粉科学添加益生菌、钙磷、牛磺酸等成分都是狗狗成长必须，可有效促进肠胃对营养的吸收。（切忌不能喂食牛奶，因为牛奶不耐受易拉稀）。

喂食方法：每小时喂食1次，每天用量在30-50MI用温水冲泡喂食。

小狗马上就下崽了拉稀可以吃药吗

你家狗狗可能是肠胃受损！如果狗狗现在腹泻次数不多没有加重，也没有呕吐，可以给狗狗喂几天肠胃宝调理一下，可以修复胃肠道。狗狗拉稀的时候尽量让它空腹，或者少喂些好消化的食物，以免加重肠胃负担！如果过两天还没有好转，建议去

医院检查一下，放心一些

20天的小奶狗拉稀了怎么办，20天左右的狗狗拉肚

20天的小奶狗身体的抵抗力是比较弱的，如果饲养不当、照顾不周是很可能导致它出现拉稀情况的，当发现小奶狗频繁拉稀，宠物主人要引起重视并尽快弄清它拉稀的原因，采取一些合适的措施去对症处理，避免小奶狗持续拉稀导致出现脱水和肛门红肿等情况。

1、食物问题

20天的小狗肠胃非常娇弱，对很多食物都不耐受，如果给它食用了一些人类饭菜或是牛奶、冰淇淋、生冷海鲜等食物，很可能会刺激它的肠胃导致它出现拉稀情况。

宠物主人需要尽快给狗狗禁食观察，并对食物做出调整处理，将不合适的食物处理干净，并在它情况稍微稳定后给它准备一些温和的羊奶给它喝，它的饮水里可以适当添加一点葡萄糖帮助补充能量。

2、消化不好或应激反应

幼犬的消化能力也是比较差的，如果吃了一些不好消化的罐头或是吃得太杂，很可能会因消化不好而引发拉稀；此外，突然搬家、更换食物或是接触陌生人等，幼犬受到了惊吓也会因应激反应而拉稀。

这类情况也需要禁食观察半天或是一天，并给它适当舔食一些汪益制或是宠泄亭这类的宠物益生菌，帮助它协调肠道菌群，缓和腹泻情况。

3、疾病影响

受凉感冒、肠胃炎或是犬瘟、细小等都有可能让小奶狗出现拉稀情况，如果只是普通的感冒，经过及时保暖以及营养补充后，情况会得到改善，而若是其他恶性疾病，可能不只是拉稀，还可能伴随呕吐、便血、嗜睡、发热、拒绝进食等症状，需要及时送医检查和治疗，不可继续耽搁病情。

三十天左右的小土狗怎么喂

30天左右的小狗是需要喝奶的，因为还是小奶狗，如果狗妈妈没有在身边的话，就需要人工喂养了，这个年龄的小狗是要喝羊奶的，千万不要喂牛奶，大多数的狗

对牛奶不耐受，要买羊奶粉，用温水化开之后找一个针管吸一针管喂给他，一天大概喂5顿，喝完之后还要用棉签轻轻的刺激一下它的肛门帮助排便，两个半左右就可以喂温水泡化的狗粮了。

关于本次30天的小狗拉肚子怎么办和30天的小狗拉肚子怎么办啊的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。